
 
UNMIK/PR/1635 
Utorak, 30. januar 2007. 
 
 

SPGS razgovarao je sa Savetom Evrope o Kosovu 
 
PRIŠTINA – Danas Specijalni predstavnik Generalnog sekretara UN-a (SPGS) Joakim 
Riker je posetio Savet Evrope gde je ukratko izvestio Komitet zamenika ministara i održao 
odvojene sastanke sa Generalnim Sekretarom Saveta Evrope Terijem Dejvisom, i sa 
ostalim zvaničnicima. Razgovaralo se o situaciji na Kosovu, a u vezi sa tekućim procesom 
određivanjem statusa, bezbednošću, povratkom manjina, zaštitom kulturnog nasleđa, opšti 
nivo ljudskih prava na Kosovu, uključujući i očekivana imenovanja Zaštitnika građana, 
Savetodavni odbor za ljudska prava i o pilotnom cenzusu na Kosovu. 
 
G-din Riker je iskazao svoje mišljenje sa aspekta UNMIK-a kao UN prisustva na terenu na 
Kosovu. On je naglasio važnost pravovremene rezolucije o statusu, koja bu veoma 
pomogla unapređenju stabilnosti u regionu. „Status će biti novi početak za Kosovo. Status 
nastavlja da ima dominantnu ulogu u pitanjima svih koji su zainteresovani za Kosovo i 
Zapadni Balkan“, rekao je on. 
 
SPGS se zahvalio Savetu Evrope na njihovom velikom doprinosu na promociji zaštite 
ljudskih prava, dobrog rukovođenja i vladavine prava na Kosovu.  On je izjavio da su 
osnovani na Kosovu ključni mehanizmi i institucije za zaštitu ljudskih prava, kao što su: 
Zaštitnik građana i Savetodavni odbor za ljudska prava gde su se skoro imenovala 
potrebna tri člana. 
 
G-din Riker je takođe obavestio Zamenike ministara o radu Komisije za sprovođenje 
obnove (KSO), telo kojim predsedava Savet Evrope i koje nadgleda projekte sprovođenja 
obnove i rehabilitacije srpskih pravoslavnih crkvenih objekata koji su bili oštećeni ili 
uništeni za vreme događaja u martu 2004. godine. „Ono što čini KSO jedinstvenim je da je 
jedan od retkih oblasti gde PIS, vlasti iz Beograda i predstavnici SPC-a rade zajedno ka 
dostizanju zajedničkog cilja“ rekao je on. SPGS je napomenuo da je potreban nastavak 
uključenja kosovskih političkih lidera na rpomociji poštovanja kulturnog nasleđa , koje bi 
moglo voditi na duže staze izgradnju poverenja između zajednica, kao i produbljivanju 
kontakata sa Beogradom pošto je ovo „ jedna od retkih oblasti gde postoji iskren dijalog na 
ministarskom nivou između Prištine i Beograda“.  
 


